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Výstavba příjezdové komunikace k Vyšší odborné škole zdravotnické Brno, příspěvkové 

organizace a k firemní mateřské škole JMK – Kounicova 16 
Investor: Vyšší odborná škola zdravotnická Brno  

Stanovisko pro realizaci udržovacích prací 

Městská část: Brno–střed 

 

 

Odbor životního prostředí Magistrátu města Brna jako dotčený správní orgán podle § 4 zákona 

č.183/2006 Sb., stavební zákon, na úseku ochrany ovzduší, odpadového hospodářství a ochrany 

přírody a krajiny s opravou příjezdové komunikace a zpevněných ploch k Vyšší odborné škole 

zdravotnické Brno, příspěvkové organizaci a k firemní mateřské škole JMK na p.č. 1384/1 v k.ú. 

Veveří na ul. Kounicova souhlasí za předpokladu respektování níže uvedených podmínek:  

 

Jedná se o opravu povrchu komunikace a zpevněných ploch v areálu VOŠZ Brno na ulici 

Kounicova na pozemku p.č. 1384/1 v k.ú. Veveří. Na příjezdové komunikaci a ostatních 

zpevněných plochách bude proveden nový povrch z betonové zámkové dlažby, spádování bude do 

stávajících vpustí, jejichž výška se dle potřeby upraví.  

 

 

 

- z hlediska ochrany ovzduší dle zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění:  
Odborný referent: Ing. Dagmar Michalčíková, tel: 542 174 571, michalcikova.dagmar@brno.cz  

Za činnost, při které může docházet ke znečišťování ovzduší, lze považovat možnou zvýšenou 

prašnost vyvolanou stavebními pracemi. Referát ochrany ovzduší OŽP MMB vyžaduje, aby při 

provádění stavebních prací a při manipulaci se sypkými materiály byla dodržována technická 

a organizační opatření k omezení prašnosti ze stavební činnosti. (kropení prašných ploch, očista 

dotčených komunikací apod.) 
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- z hlediska odpadového hospodářství a hydrogeologie dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, 

v platném znění: 
Odborný referent: RNDr. Helena Řezníčková, tel: 542 174 534, reznickova.helena@brno.cz  

OŽP MMB upozorňuje na platnou legislativu v odpadovém hospodářství -  zákon č. 185/2001 Sb., 

o odpadech a související právní předpisy, především vyhláška MŽP č. 383/2001 Sb., 

o podrobnostech nakládání s odpady, vyhláška MŽP č. 294/2005 Sb., o podmínkách ukládání 

odpadů na skládky, ve znění pozdějších předpisů. 

 

Průběžná evidence odpadů vzniklých při realizaci včetně doložení způsobu nakládání (využití, 

odstranění) a dokladů o předání oprávněné osobě bude předložena původcem odpadů při závěrečné 

prohlídce stavby nebo na základě vyžádání dotčeného orgánu - § 4 zákona č. 183/2006 Sb., 

v platném znění, stavební zákon. 

 

Terénní úpravy (zasypávání) lze provádět pouze vhodným materiálem, tj. nekontaminovanou 

zeminou, recyklátem apod. 

Zákon o odpadech se nevztahuje na nakládání s nekontaminovanou zeminou a jiným přírodním 

materiálem vytěženým během stavební činnosti, pokud je zajištěno, že materiál bude použit ve 

svém přirozeném stavu pro účely stavby na místě, na kterém byl vytěžen. 

 

 

 

- z hlediska ochrany přírody a krajiny dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, 

v platném znění a z hlediska ochrany a tvorby zeleně: 
Odborný referent: Taťána Hajdová, tel: 542 174 561, hajdova.tatana@brno.cz  

OŽP MMB požaduje při realizaci stavby dodržení ČSN 839061 Vegetační úpravy – ochrana 

stromů, porostů a ploch pro vegetaci při stavebních činnostech.  

O vyjádření zažádejte správce uličního stromořadí tj. Veřejná zeleň města Brna, p.o., 

Kounicova 16a, Brno, který stanoví specifické podmínky a požadavky z hlediska ochrany stromů 

v ulici. 

 

 

       otisk razítka 

 

Ing. Martin Vaněček 

                                                                                               vedoucí Odboru životního prostředí 

 

 

 

 

 


		2017-03-27T17:07:40+0200




